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Kv Yir

Boicuaa mamemamuka. MemoouuecKkue yKazanusa u KOHMPOaIbHble 3A0AHUA
014 CMYOeHM 06-3A04HUKO8 UHIHCEHEPHO-MEXHUYECKUX CHeUUalbHOCme
gvicuiux yueonvix 3agedenuit noo peoaxyuei 10.C. Apymionosa.

KonTpoasHnas padora 6. Bapuant 1.
3apaum Ne 521, 531, 541, 551, 561, 571.

Ne521

N = 60 BompocoB B mporpaMmme
k =45 BompocoB 3HAET CTyAEHT
M -Bce Tpu BOIpoOca 3HAET CTYICHT.
48 , 19 43*44*45*1
2) p(M)y=CuCis - 342 015 _ 1*2+3 _43*44*45

c3 60 58+59+60  56+59%60
357 1*2*3
6)k - Toneko 1Ba BOmpoOca
48,15 44v45,
p(k) = C455:15 243 M4 _ 1*2 _44*45%3 _ 0,4340
Cso 60 58*59*60 58*59*4
357 1*2*3

6)N — TOJIbKO OJMH BOMPOC 3HACT CTYICHT
., 48,18 1415
o(N) = 0452315 _ua 213 _ 2
c2 60 58*59*60
357 1*2*3

=01381
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Kv

Ne531

p, = 01 V(x)= 39, D(x)=009
Haiioém

p, =1-p, =1-01=09

M(X) = X, p, + X, P, = 39

X, *O1+%,p, = 39

— 3’9_)(2p2
X —01
x, =39-0x,

D(x) =M (x*) -[M(x)]* = 009

XZp, +X5p, — (39)% = 009

X701+ x209=153

IloncraBnsieM B 3TO ypaBHEHUE BBIPAKEHUE IUIS X, ,NOYVYAEM '
(39-9x, 01+ 09x5 = 153

(1521-702x, +81x2 )01+ 09x> =153

1521- 702x, + 81x; + 09x> =153

9x2 - 702x, +1368=0

x5 —78x, +152=0

D =004

x® = 7,8; 02 _ 38 x© = 7,842- 02 _ 4

x =39-9*38= 48— npotuBopeunt ycnosuio X, < X,
x?39-9%4=3

HckoMblii 3aKOH pacnpeesieHus -

x| 3 4
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Kv

Ne541
0, xJo
F(x)={x*, 0<x<1
1 x>1
a) IL1OTHOCTH pacmpeeiicHHs BEPOSTHOCTEH !
0, x<0
f(X)=F'(x)=<2%x, 0<x<1
0, X>1

0) Mar. oxuaanue :
1

o 1
M(x) = J.Xf(x)dx:jz)(zd)(:%xS 2
o0 0 0

B) Jlucnepcus :
+00 0 1 +00 2 2 1 4
D9 = X1 (90~ (M () = ¢ * 0+ 2 [ *00x-( 2] =02 03 =
o —0 0 1 0
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Kv

Ne551

a=10, 6=4,0=2, =13
BeposiTHOCTh TOTO, YTO CiydaiiHas BenuunMHa X TMPHUHSUIA 3HAYCHHE W3 HHTEpBaia
(coB) paBHa :

p(a<x<ﬂ)=¢(’8;aj—cb(a-aj

(9

[ToncraBuM 3HaueHus a, o, o, P

p(2<x<13 = cp(%)j - @(2%1()) — & (075) - &(~2) = 02734+ 0,4772= 0,7506
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Ne561

(01 09
P.= 02 08
P, = p;

(01 09} 01 09) (01*01+09*02 01*09+09*08) (019 081
02 08)02 08 02*01+02*02 02*09+08*08 018 082/

P,
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Kv

Ne571

y=095 X=7517 n=36 c=6

JUis HaXOKJeHMs JOBEPHUTEIBHOTO MHTEpBANa /sl a BOCIOJB3yeMcsl (popMyIioi :

%1967 o

Jn Jn

Hcxonueiii 1oBepUTENbHBIA UHTEPBA
73,21<a< 7713

<a<X+196
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